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Exercicio

Na figura, AC//BD, e os pontos C, D e E sao
colineares. Sabendo que AE = 14 cm, AC = 18
cm e BE = 10 cm, calcule a medida do lado

BD.




Exercicio

AAEC~ABED

AEC = BED (opostos pelo vértice)

ECA = BDE (alternos internos)
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Exercicio

Encontre o valor de x.
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Exercicio

A sombra de uma pessoa que tem 1,80 m de
altura mede 60 cm. No momento, a seu lado, a
sombra projetada de um poste mede 2 m. Se,

mais tarde, a sombra do poste diminui 50 cm, a
sombra da pessoa passou a medir:
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Situacao 1

e -
S0 180 cm
180 60 = 20

60 cm
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Situacao 1

h=10 X% 60
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Situacao 2

x 180+ 60

150~ 600+ 60




Exercicio

Situacao 2




